

együttműködéséről, a másodikat és harmadikat a Centre d'Études Sociologiques meghívására március 3-án és 5-én az új Magyarország társadalmi szervezetéről, ill. a proletariátus struktúrájáról a kapitalista társadalomban.

Mivel az első két előadás tudtommal először ad alkalmat magyar tudósoknak és politikusoknak arra, hogy a mi ügyünkről Párizsban a nemzetközi tudományos és politikai élet reprezentánsai előtt beszélhessenek: nagy megtiszteltetésnek venném, ha Párizsba érkezésem után alkalmat adnál nekem arra, hogy témáimat Veled előzetesen átbeszélhessem. Mondanom sem kell, hogy kitüntetésnek venném, ha egyik vagy másik előadásomon személyesen is megjelenél.<sup>1</sup>

Igaz tisztelettel üdvözöl

MOL XIX Kgy 29. doboz (eredeti)

<sup>1</sup>A távol levő Károlyi nevében Havas Endre válaszolt, biztosítva Szalait, hogy örömmel látják a követségen és Károlyival megbeszélheti előadásait.

### 110. A FRANCIAORSZÁGI MAGYAROK DEMOKRATIKUS EGYESÜLETE KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(Párizs, 1948. február 13.)

Mélyen Tisztelt Követ Úr,

Engedje meg, hogy a Franciaországi Magyarok Demokratikus Egyesülete Központi Bizottsága, valamint a magyar kolónia nevében őszinte köszönetet mondjunk Követ Úrnak azért a hathatós támogatásért, amely lehetővé tette, hogy a Magyar Köztársaság második évfordulójáról felejthetetlen ünnepség keretében emlékezhettünk meg.<sup>1</sup> A Vásárhelyi munkás énekkórus és a népi kollégiumok táncsoportjának szereplése széles és komoly visszhangot talált a francia közvélemény legkülönbözőbb rétegeiben, és olyan erkölcsi tőkét hagyott maga után, amelyet az új Magyar Demokrácia érdekében hosszú ideig gyümölcsoztetni fogunk.

Honfitársi üdvözlettel

Breuer István  
főtitkár

Pór Bertalan  
elnök

MOL XX Kgy 29. doboz (eredeti)

<sup>1</sup>Breuer főtitkár 1947. december 29-én levélben kérte Károlyit, támogassa a Salle Pleyelben széles körű közönség meghívásával rendezendő évfordulós ünnepélyüket. Miután a művészi műsor előkészítése igen költséges volt, 200 ezer frank hozzájárulást kért a követségtől. Egyben felkérte Károlyit, hogy Louis Martin-Chauffier mellett vállalja el a rendezvény védnökségét.

### 111. KÁROLYI MIHÁLYNÉ RAJK LÁSZLÓNÉHOZ

(Párizs, 1948. február 17.)

Kedves Júlia,

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége főtitkári minőségében hozzám intézett szíves soraira közlöm, hogy a Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség 1948 júniusában Párizsban rendezendő nemzetközi kiállításába bekapcsolódó Magyar Nők Demokratikus